
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

メッセナゴヤ２０２４共同出展に関するアンケート調査結果

１．共同出展に対する満足度を教えてください。

２．１の理由について選択してください。（複数回答可）

回答数：６社

３．７月１９日（金）開催の「展示会活用セミナー（講師：大島節子先生）」を受講して、
    出展の参考になりましたか？
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取引対象者が少ない

登録の手間や準備が大変

来場者が少ない

情報交換や他社の取組など情報収集ができた

既存顧客との関係強化ができた

新規顧客の獲得ができた

効率よく営業ができた

来場者が多い

商品・製品・サービスのＰＲができた

とても参考になった

2 （33.3%）

参考になった

4 （66.7%）

やや満足

1 （16.7%）

非常に満足

5 （83.3%）



メッセナゴヤ２０２４共同出展に関するアンケート調査結果

４．次年度も展示会活用セミナーがあれば参加したいと思いますか？

５．メッセナゴヤ共同出展にして効果的な新規顧客開拓ができたと思いますか？

６．メッセナゴヤ共同出展にして効率的な営業活動ができたと思いますか？

参加したい

6 （100%）

とても思う

2 （33.3%）

思う

4 (66.7%）

とても思う

2 (33.3%）

思う

4 (66.7%）



メッセナゴヤ２０２４共同出展に関するアンケート調査結果

メッセナゴヤ２０２４での具体的な成果

名刺交換数：４８５枚
商談件数：１６２件
実際に取引につながった件数（予定含む）：１８件

８．次回もメッセナゴヤに機会があれば出展したいと思いますか。

７．メッセナゴヤ共同出展にして営業活動等に関する労働時間の短縮や人手不足の解消に
　　つながったと思いますか？

出展したい

6 （100%）

とても思う

2 （33.3%）

思う

3 （50%）

あまり思わない

1 （16.7%）


